lygties sprendinius,

Sios

. Tuos sprendinius pavaizduokite
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1, b) y(0) =

dy =-2xy krypciy laukas. Raskite

dx

tenkinargius pradines @ygas: a)y(0)

1. Duotas diferencialigs lygties
krypciy lauke.

lygties

Sios
-1. Tuos sprendinius

3, b) y(0)

0 krypciu laukas. Raskite
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sprendinius, tenkinaius pradines agygas: a) y(0)

3. Duotas diferencialigs lygties 7cosxdx —y*dy
pavaizduokite krypiy lauke.
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4. Duotas diferencialiés lygties x*y*dx = 9dy krypeiy laukas. Raskite ios lygties sprerjgin
einani per task (-2, 1) ir ji pavaizduokite krygiy lauke.
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5. ISspeskite KoSi uzdavip
%=5(f—1)(3—f),f(0)=2.

6. ISspkskite KoSi uzdavipn
P'(t) = P{)L0- P(t)), P(0)=2.
7. 1Sspeskite KoSi uzdavip
dy+./ydx=0, y(0) = 4.
8. EZen po trupui kausto ledas. Ledo storio kitimo greitis priklausm esamo ledo storiit)

ir apraSomas taip % Pradiniu laiko momentt=0 (dieny) ledo storis buvo 1 cm. Kada
X

ledo storis pasieks 2 cm?

y2

9. Sudarykite kreivi Seimosy? + % =2+ Ce 2 diferencialir lygti.

10.1Sspkskite diferencialig lygti:
y' +3y—e* =0.



